Α11

认衣冠不认人?

北京SKP外卖员禁入引争议

事件简述

7月11日,有博主发布 视频称,其在进行外卖员职业体验时,身着外卖工作服 去北京奢侈品商场 SKP取外卖,被拒之门外,保安称"穿外卖工作服无法进入"。7月12日,北京 SKP发声明回应:该商场外卖员的外卖取餐模式,为外卖员准备了专门等候区。

(来源:北青报)



网友评论

@s- 天 凉 好 个 秋-s:问题是取餐的 地方到底在哪儿?指 引了还找不到究竟是 谁的问题?

@珠海房黎思萍: 重要的是,如果外卖员 是进去消费,而不是取 餐,也不让进,就是赤 裸裸的歧视。

@平头哥:虽然外 卖人员本人做了核酸检 测,但是毕竟每天送外 卖接触太多的顾客,这 些人是否安全不能保证。作为商场环境特殊,里面人太多了,一个 万一就导致一个城市陷 人危险。特殊时期,走 专用通道,理解!

@大个儿:商场要 把商家和骑手的联系 对接好,就需要不断根 据实际情况细化有关 规定,来更好地服务双 方的工作。

小编说两句

北京SKP贴出回应,然而 质疑之声并未就此而止。残 期间,送取餐采取无接触或 接触配送方式无可厚非,很或 是为什么在事发视频中,规 是为传达商场的指引? 没有传出正确的指引? 说然无法服众。SKP作为明节 饭然,高端应该在服务要细 的,上体现。规划要知 制度也要完善,上行下效, 证是SKP要学的一课。

中国独居成年人近1亿 "一人食"经济悄然兴起

事件简述

根据民政部的数据显示,2018年我国单身成年人口高达2.4亿人,其中超过7700万成年人是独居状态,预计到2021年这个数字将上升到9200万。随着单身人群

的不断壮大,"一人食"餐厅悄然兴起,一人份的食品、饮品也开始走俏。有电商平台近一年的数据显示,"一人食"的商品同比增长高达30%。 (来源:央视)

网友评论

@山竹味儿的居老师: 哇! 亿分之一的我。

@酌依一:单身的快乐, 你不懂!

@今日甜分:独居挺好的 呀,一个人想什么时候吃饭 就什么时候吃饭,想睡到几 点就睡到几点,很自由。

@艾嘉739:所以,北方

的菜市场可以接受买一个土 豆两根葱吗?

@邢台身边事:单身经济 已经崛起,不信你去看看那 些迷你小家电卖得多火?

@染时间:现在买一送一,已经吸引不了我的注意力了。

@丙夏:哈哈,永远要相信"需求经济"!

小编说两句

"独居"和"单身"这样的关键词,传统眼光或许会打上"孤独"的标签。多年前,张楚还有首歌《孤独的人是可耻的》,传唱很广。而今,独居群体的规模已经庞大到可以以"亿"计。显

然,对于许多人而言,独居并非孤独,更不"可耻",更不"可耻",更有的是自由和独立。追求品质和效率,也追求品质和格调,单身经济还将在衣食住行、娱乐、教育等各个方面有高景气发展的趋势。

战疫情 优级境 促发展 ——无锡赖另在行动

今年以来,锡山区税务局深入贯彻党中央、国务院深化"放管服"改革,优化营商环境的系列部署,对标市委市政府着力打造最优营商环境城市目标以及区委区政府建设苏浙沪地区"创新、兴业、宜居、乐活"优选理想地要求,聚焦纳税人办税的难点、痛点、堵点,积极推进税收营商环境建设,持续提升纳税人和缴费人的获得感和满意度。2019年在全省营商环境"纳税"市(县)、区先进地区评价中列全省第四、全市第一。

税收优惠"变现" 市场信心走强

"这150万税收优惠真是一场及时雨,让我们在资金流上缓了一口气",无锡市顺心保洁有限公司总经理廉昱晟表示,今年以来,国家一系列支持疫情防控和复工复产的税收优惠接续落地,不仅增强了企业应对疫情的'抵抗力',更增添了企业发展动力。

受新冠肺炎疫情影响,专门处理城市卫生垃圾的顺心保洁今年特别忙碌。为此,企业新招聘了约40名环卫工人,人工成本增加了约30%,企业运营压力陡然增大。国家及时出台的疫情期间专项税费优惠政策对企业来说无疑是一剂强心剂。锡山区税务局



税收服务给力 营商环境更优

锡山税务积极赋能打造苏浙沪"优选理想地"

的税务干部第一时间将新政送到企业手中,并细致辅导企业财务人员做好相关减免申报工作。仅今年一季度,企业就享受到了约150万元"真金白银"的减免税优惠,大大缓解了资金压力,让企业更好地为营造干净卫生的城市环境贡献一份力量。

为确保国家系统减税降费政策落地落实,更好地服务统筹推进疫情防控和支持经济社会发展大局,锡山税务部门在全区开展"税企同心战疫情"专项行动,制定"一户一策"定制式、个性化税收服务方案,通过"线上+线下"方式全方位精准推送、精准辅导、精准落实,打通政策落地的"最后一公分"。

注入退税"活水"企业积势蓄能

减税降费政策的落实不仅让受阻的国内销售业务重新"奔驰",也坚定了出口企业深耕国际市场的信心。

"这200多万元出口退税款缓解了我们资金紧张的问题,还为我们扩大生产提供了强有力的政策支持!"无锡恒诚硅业有限公司财务负责人陆艳芳激动地说。海外疫情的严峻形势,使主打欧美外贸业务的恒诚硅业今年面临了前所未有的压力和挑战。年前新投入的生产设备扩大了产能,但外贸销售困难使公司的资金经营压力倍增。恰在此时,锡山税务的"出口退税直通车"开进了企业,第一时间帮助企业享受了退税新政,注入了资金"活水",提振了发展信心。

作为"抗疫情、促复工"的政策服务组合拳之一,今年以来,锡山税务部门积极开展"优退税服务,促外贸发展"活动,全面提速退税审核进度,实现出口退税"当天办",对符合今年出口退税新政条件的区内企业全面开通"出口退税直通车"服务,第一时间落实政策、兑现红利,全力助复产、促发展。

深挖数据"富矿"发展后劲十足

数据为"媒",服务搭桥。锡山税务部门充分利用



税收大数据,瞄准企业复工"痛点""卡点",精准对接不同企业需求,开展靶向服务。已帮助30多家复工复产企业"牵线搭桥",助力打通供应链。

近日,区局收到了一封来自无锡汉神电气股份有限公司的感谢信。据悉,为支持和保障疫情防控大局,今年初,汉神电气积极上线转产口罩机生产业务,但困扰于原料配件供应生产受限。得知情况后,锡山税务部门第一时间通过税收大数据平台帮助企业从全国范围内筛选出近20家原料和配件供货商信息,经过供需双方深入沟通,成功达成合作,有效缓解了企业的原料配件紧缺,保障了企业数千台口罩机设备的顺利生产。汉神电气总经理何晓阳在信中对税务部门的大数据支持和悉心办服务由衷感谢和点赞。

以服务硬举措优化营商软环境。今年以来,锡山税务部门深入开展"问需求、优服务、促发展"主题系列活动,已连续开展三场优化税收营商环境宣讲会,先后对区内出口退税企业、重点企业、小微企业等1000余家企业进行定向政策宣讲服务,发放各类专项宣传辅导手册数千册,并持续拓展升级"非接触式"服务、精准服务、共治服务等举措,不断优化税收营商环境"最佳体验",赋能锡山产业强区,助力高质量发展。